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                                                                                                                                                      ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്            

      രണ്ട് ഞാണുകൾരണ്ട് ഞാണുകൾ

    **വൃത്തത്തിലെ
 ഏതു രണ്ടു വ്യാസവും വൃത്തത്തിലെ
 ഏതു രണ്ടു വ്യാസവും , , കേകന്ദ്രത്തി
ൂലെ" മുറിച്ചു ക"ക്കുന്നുകേകന്ദ്രത്തി
ൂലെ" മുറിച്ചു ക"ക്കുന്നു,,
        അകേ)ാള്‍ കിട്ടുന്ന നാ
ു ഭാഗങ്ങളുലെ"യും നീളം ആരത്തിനു തു
്യമാണ്അകേ)ാള്‍ കിട്ടുന്ന നാ
ു ഭാഗങ്ങളുലെ"യും നീളം ആരത്തിനു തു
്യമാണ്..

                                                                                                          
                                                                                                            PA = PB = PC = PD  PA = PB = PC = PD  
                                                                                                  

  
      **  ഒരു വൃത്തത്തിലെ
  വ്യാസമല്ലാത്ത  ഒരു വൃത്തത്തിലെ
  വ്യാസമല്ലാത്ത  22  ഞാണുകൾ വൃത്തത്തിനകത്ത്ഞാണുകൾ വൃത്തത്തിനകത്ത്

          മുറിച്ചു ക"ക്കുകേ5ാൾമുറിച്ചു ക"ക്കുകേ5ാൾ,  ,  ഉണ്ടാകുന്ന ഉണ്ടാകുന്ന 4 4   ഭാഗങ്ങൾ തു
്യമാകില്ല ഭാഗങ്ങൾ തു
്യമാകില്ല ..

    

        

  

   *   *  AB, CD AB, CD     എന്നീ ഞാണുകൾ വൃത്തത്തിനകത്ത്എന്നീ ഞാണുകൾ വൃത്തത്തിനകത്ത്            P P     യിൽ യിൽ     മുറിച്ചുമുറിച്ചു    

        ക"ക്കുകേ5ാൾക"ക്കുകേ5ാൾ    ,,      ഉണ്ടാകുന്നഉണ്ടാകുന്ന          4 4     ഞാൺ ഭാഗങ്ങൾഞാൺ ഭാഗങ്ങൾ          PA, PB, PC, PDPA, PB, PC, PD    

          എന്നിവ തമ്മി
ുള്ള ബന്ധം കലെണ്ടത്തുന്നതിന്എന്നിവ തമ്മി
ുള്ള ബന്ധം കലെണ്ടത്തുന്നതിന്  ..
          വൃത്തത്തിലെ
  വ്യാസമല്ലാത്തവൃത്തത്തിലെ
  വ്യാസമല്ലാത്ത  2 2   ഞാണുകൾഞാണുകൾ

            AB , CD  AB , CD  പരിഗണിക്കുക പരിഗണിക്കുക ..  
      AB       AB യുംയും  CDCD യുംയും  P P യിൽ യിൽ മുറിച്ചു ക"ക്കുന്നുമുറിച്ചു ക"ക്കുന്നു..

      AC , BD      AC , BD കേയാജി)ിക്കുക കേയാജി)ിക്കുക ..
          

                    Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi  Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi

https://www.youtube.com/watch?v=nHLC--phj8Q&t=102s
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        A = D ∠ ∠        A = D ∠ ∠

                                                        
        C = B∠ ∠        C = B∠ ∠

                എന്ന് കാണാം എന്ന് കാണാം ..

     APC ,  DPB △ △     APC ,  DPB △ △ പരിഗണിക്കുകപരിഗണിക്കുക

        ഈഈ  ത്രികേകാണങ്ങളിലെ
 രണ്ടു കേകാണുകളും തു
്യമായതിനാൽ അവയിലെ
  ത്രികേകാണങ്ങളിലെ
 രണ്ടു കേകാണുകളും തു
്യമായതിനാൽ അവയിലെ


      മൂന്നാമലെത്ത കേകാണുകളും തു
്യമായിരിക്കുംമൂന്നാമലെത്ത കേകാണുകളും തു
്യമായിരിക്കും. . 
        അതുലെകാണ്ട്  അതുലെകാണ്ട്    △  △ APC ,  DPB △APC ,  DPB △ എന്നിവ സദൃശ ത്രികേകാണങ്ങൾ ആണ്എന്നിവ സദൃശ ത്രികേകാണങ്ങൾ ആണ്..

        സദൃശ ത്രികേകാണങ്ങളിലെ
 തു
്യ കേകാണുകൾക്ക് എതിലെരയുള്ള വശങ്ങൾ  സദൃശ ത്രികേകാണങ്ങളിലെ
 തു
്യ കേകാണുകൾക്ക് എതിലെരയുള്ള വശങ്ങൾ  

        ആനുപാതികമായിരിക്കും ആനുപാതികമായിരിക്കും ..

        അതുലെകാണ്ട് അതുലെകാണ്ട് ,,                          PC
PB

= = PA
PD

        എതിർ ഗുണനം  ലെEയ്താൽഎതിർ ഗുണനം  ലെEയ്താൽ,  ,  
          PA × PB = PC × PDPA × PB = PC × PD

    AB     AB എന്ന ഞാണിലെG  ഭാഗങ്ങൾ ആണ്എന്ന ഞാണിലെG  ഭാഗങ്ങൾ ആണ്  PA , PB .PA , PB .

    CD     CD എന്ന ഞാണിലെG  ഭാഗങ്ങൾ ആണ്എന്ന ഞാണിലെG  ഭാഗങ്ങൾ ആണ്  PC , PD .PC , PD .

          
                        ഒരു വൃത്തത്തിലെ
 രണ്ടു ഞാണുകൾ വൃത്തത്തിനുള്ളിൽ മുറിച്ചുഒരു വൃത്തത്തിലെ
 രണ്ടു ഞാണുകൾ വൃത്തത്തിനുള്ളിൽ മുറിച്ചു
                    ക"ക്കുകേ5ാൾ ക"ക്കുകേ5ാൾ , , രണ്ടു ഞാണുകളുലെ"യും ഭാഗങ്ങൾ തമ്മി
ുള്ള രണ്ടു ഞാണുകളുലെ"യും ഭാഗങ്ങൾ തമ്മി
ുള്ള 

ഗുണനഫ
ം തു
്യമാണ് ഗുണനഫ
ം തു
്യമാണ് ..

                      
                                    

                  PA × PB = PC × PD    PA × PB = PC × PD
                    

                    Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi  Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi

ഒരു Eാപം  അതിലെG മറുEാപത്തി
ുണ്ടാക്കുന്ന ഒരു Eാപം  അതിലെG മറുEാപത്തി
ുണ്ടാക്കുന്ന 
കേകാണുകലെളല്ലാം തു
്യമാണ്കേകാണുകലെളല്ലാം തു
്യമാണ്
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  കേEാദ്യംകേEാദ്യം))Eിത്രത്തിൽ Eിത്രത്തിൽ AB,CD AB,CD എന്നീ ഞാണുകൾ എന്നീ ഞാണുകൾ PP  യിൽ യിൽ മുറിച്ചു ക"ക്കുന്നുമുറിച്ചു ക"ക്കുന്നു..

                                PB = 2   PB = 2 ലെസലെസ..മീ മീ , PC = 3 , PC = 3 ലെസലെസ..മീ മീ , PD = 4 , PD = 4 ലെസലെസ..മീ മീ .. AB AB  യുലെ" നീളം യുലെ" നീളം 

                          കാണുകകാണുക  ..

  ഉത്തരംഉത്തരം)  )  
            PA × PB = PC × PD            PA × PB = PC × PD  
                        PA × 2    =  3 × 4PA × 2    =  3 × 4
                                      PA   =  PA   =  12

2

                   PA   =  6                    PA   =  6 ലെസലെസ..മീമീ

            AB = PA + PB            AB = PA + PB
                  = 6 + 2 =  8                  = 6 + 2 =  8 ലെസലെസ..മീമീ

    
        ജ്യാമിതീയ വ്യാഖ്യാനംജ്യാമിതീയ വ്യാഖ്യാനം

        രണ്ടു നീളങ്ങളുലെ" ഗുണനഫ
ലെത്ത നമുക്ക്  പര)ളവായി വ്യാഖ്യാനിക്കാംരണ്ടു നീളങ്ങളുലെ" ഗുണനഫ
ലെത്ത നമുക്ക്  പര)ളവായി വ്യാഖ്യാനിക്കാം. . 

         PA × PB = PA, PB           PA × PB = PA, PB  വശങ്ങളായ Eതുരത്തിലെG പര)ളവ്വശങ്ങളായ Eതുരത്തിലെG പര)ളവ്

        PC × PD = PC, PD        PC × PD = PC, PD    വശങ്ങളായ Eതുരത്തിലെG പര)ളവ്വശങ്ങളായ Eതുരത്തിലെG പര)ളവ്

              അതുലെകാണ്ട്അതുലെകാണ്ട്    ,  ,    PA × PB = PC × PDPA × PB = PC × PD    എന്ന ബന്ധലെത്തഎന്ന ബന്ധലെത്ത

          താലെJ തന്ന കേപാലെ
 ജ്യാമിതിയുലെ" ഭാഷയി
ാക്കാംതാലെJ തന്ന കേപാലെ
 ജ്യാമിതിയുലെ" ഭാഷയി
ാക്കാം  ,,
                            

      ഒരു വൃത്തത്തിലെ
 രണ്ടു ഞാണുകൾ വൃത്തത്തിനുള്ളിൽ മുറിച്ചുഒരു വൃത്തത്തിലെ
 രണ്ടു ഞാണുകൾ വൃത്തത്തിനുള്ളിൽ മുറിച്ചു

ക"ക്കുകേ5ാൾ ക"ക്കുകേ5ാൾ , , ഒകേരാ ഞാണിലെGയും ഭാഗങ്ങൾ വശങ്ങളായ ഒകേരാ ഞാണിലെGയും ഭാഗങ്ങൾ വശങ്ങളായ 

Eതുരങ്ങൾക്ക് ഒകേര പര)ളവാണ്Eതുരങ്ങൾക്ക് ഒകേര പര)ളവാണ്..
              

    

           PA × PB = PC × PD           PA × PB = PC × PD

    

                    Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi  Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi
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    തു" ർപ്രവർത്തനംതു" ർപ്രവർത്തനം

            Eിത്രത്തിൽ Eിത്രത്തിൽ AB, CD AB, CD എന്നീ ഞാണുകൾഎന്നീ ഞാണുകൾ  വൃത്തത്തിനുള്ളിൽ വൃത്തത്തിനുള്ളിൽ P P യിൽയിൽ

            കൂട്ടീമുട്ടുന്നുകൂട്ടീമുട്ടുന്നു..   PA = 9    PA = 9 ലെസലെസ..മീമീ, PD = 12 , PD = 12 ലെസലെസ..മീമീ  , AB = 13 , AB = 13 ലെസലെസ..മീമീ  ആയാല്‍ആയാല്‍

      PB , PC and CD       PB , PC and CD എന്നിവയുലെ" നീളം കലെണ്ടത്തുക എന്നിവയുലെ" നീളം കലെണ്ടത്തുക ??
              

                    Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi  Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi


